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Buenos Aires, 31 de Agosto de 2018. 

 

 

 

CIRCULAR  N° 2 

 

LICITACION ABREVIADA NACIONAL E INTERNACIONAL N° 14/2018 - EXPTE. TRE-SOF-

0007585/2017 

 

“LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL E INTERNACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE 

CENTRO DE BOGIES Y BARRA DE TRACCIÓN DE CENTRO DE BOGIE -  COCHES 

PUZHEN – LÍNEA SAN MARTIN” 

ACLARATORIAS CON CONSULTAS 

Respuestas a consultas efectuadas por Participantes del presente llamado a Licitación Abreviada por 

medio autorizado por el Pliego de Bases y Condiciones Particulares, en los términos de su Artículo 6°, 

Apartado "CONSULTA Y ACLARACIONES”.  

 

CONSULTA Nº 1 

-“Es factible que no figure el plano de los Boogies en la web?”. 

 

-“Pueden enviar información de lo requerido como ítem 1 en la Licitación del asunto 

NUM29010108000N – Centro de Bogie – PB052C0-132-000000 cantidad 24 unidades 

-No encontramos en los varios pliegos ni plano ni ninguna información que haga referencia”. 

-“Agradecemos envio de información, comentamos que hemos entrado a vuestra pagina y no esta el 

plano del "centro de vogie" solicitamos nos indiquen como podemos hacer 

para contar con esa informacio”. 

 

-“Revisando el pliego y la documentacion no escontramos planos del Centro de Bogies, solo aparece el 

de la Barra de Traccion. Pueden enviarme plano de Centro de Bogie (Codigo del fabricante 

2.90.1.01.0950.A) NUM 290101099500N.” 

 

-“Hola, en el pliego esta el plano del item 2 Barra de traccion, falta el plano del item 1 , podrian 

enviármelo?”. 

 

-“Buenas tardes estimados, quería saber si existe el plano de Centro de Bogie que se solicita cotizar en 

la licitación indicada en el asunto, ya que es una pieza que consideramos poder fabricar en el ámbito 

local conjuntamente con la Barra de Tracción”. 

 

-“Respecto del Pliego de Especificaciones Técnicas - Plano: En el plano 2.90.1.01.0950.A nomenclador 

NUM29010108000N (barra de tracción) no se visualizan algunas cotas y tolerancias de la pieza. 

¿Podría cargarse al sistema un plano con una definición que permitiese visualizar todas las cotas y 

tolerancias?” 
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-“Respecto del Pliego de Especificaciones Técnicas - Plano: No se encuentra cargado el plano 

PB0520C0-132-000000 nomenclador NUM29010109500N (Centro de Bogie) el cual necesitaríamos 

para analizar la viabilidad de la cotización. ¿Podría cargarse dicho plano al sistema o que se nos envíe 

por correo electrónico a la dirección informada?” 

 

 

RESPUESTA Nº 1 

Respecto del Ítem 1 de la licitación de referencia, se aclara que la información contenida en la columna 

de RF en la página 2 del Pliego, corresponde al código de pieza del fabricante del bogie. 

 

CONSULTA Nº 2 

“- Se solicita clarificación del archivo "PET EXP N° 7585-17 -PLANO CSR" el cual hace referencia a la 

ficha técnica de la Barra de Tracción - Centro de Bogie - Coches Remolcados CSR Puzhen con plano Nº 

2.90.1.01.0950 y NUM29010109500N. El mismo no cuenta con la calidad gráfica lo suficiente mente 

clara como para discernir los números.” 

 

-“Respecto del Pliego de Especificaciones Técnicas - Plano: En el plano 2.90.1.01.0950.A nomenclador 

NUM29010108000N (barra de tracción) no se visualizan algunas cotas y tolerancias de la pieza. 

¿Podría cargarse al sistema un plano con una definición que permitiese visualizar todas las cotas y 

tolerancias?” 

 

 

RESPUESTA Nº 2 

 Respecto de la calidad gráfica del plano 2.90.1.01.0950 A Barra de tracción, se  adjunta plano de Barra 

de Tracción. 

 

 

CONSULTA Nº 3 

 

-“Se solicita una prórroga en el plazo de presentación de la oferta por el término de 30 días hábiles más 

de la fecha de apertura prevista. 

La solicitud de prórroga obedece a la necesidad de nuestra parte de forma tal que podamos cumplir con 

todos los requisitos apuntados por la SOFSE y acercar la mejor oferta técnico económica posible.” 
 

 

RESPUESTA Nº 3 

Respecto a la prórroga solicitada, el área técnica resuelve brindar  mayor plazo a los Oferentes para 

elaborar sus propuestas.  

 

En consecuencia, los plazos del presente llamado quedarán configurados según el siguiente cronograma:  

 

FECHA LÍMITE PARA LA RECEPCIÓN DE OFERTAS: hasta el 05/10/2018 a las 11.30, en Av. 

Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.-  

 

ACTO DE APERTURA DE OFERTAS: el 05/10/2018 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 2º piso 

– Subgerencia de Contratos- CABA.- 

 


